

“精神病患者普查和救助”全面展开

专家组将免费为患者义诊，同时开展健康讲座活动
参加者将得到手术费大幅优惠的机会



□见习记者 聂广利

目前正是夏秋交替的季节，对于精神类疾病以及癫痫、帕金森等患者的家庭来说，又到了一个难以度过的季节，因为每年季节交替的时候，都是精神类疾病的高发期。据世界教科文组织的不完全统计，每年换季时，精神疾病的发病率要远远高于日常的发病率6个百分点。因此，本报与解放军153医院脑外科（原空军医院）在换季期间，将共同展开秋季大型的“全省精神病患者普查和救助”活动，届时，将有国内著名的手术治疗精神病专家组利用国际先进的脑立体定向技术，通过外科手术治疗精神病、癫痫、帕金森等疾病，消除患者整日吃药，不断反复的烦恼。在普查中，专家组将免费为广大患者进行义诊，同时开展大型的关于精神病、帕金森病防治的健康讲座活动。其间，治疗精神病“153救助卡”也将全面发放，您将会得到手术费大幅度优惠的治疗机会，预约请速拨打救助热线67774222、67774555。

脑立体定向技术与国际接轨

精神病的病因至今仍未阐明，长期以来，精神病的治疗主要包括药物治疗、心理治疗及电休克治疗，但很多病人治疗效果较差，反复发作长久不愈，并会导致重度致残及产生自杀行为，这些病人在医学上称为难治性（顽固性）精神病，是当今医学领域疑难病症之一，治疗十分困难。在许多发达

国家，虽然投入了大量的资金和人力，从药物治疗到物理治疗以及到心理治疗，临床病例已经达到百万例，但治疗效果的不稳定性一直都是无法解决的难题。

2005年初，德国科学家经过多年的研究和临床实践，推出了利用ZCirM型多功能脑立体定向仪对1000例精神病患者进行手术治疗，经过近两年

的观察，效果良好。2006年，解放军153医院（东区）脑外科引进了国内首台全进口的立体定向治疗仪器，并派出专家团队到国外进行交流学习。目前，仅河南地区已接受这种仪器治疗的精神病、癫痫、帕金森患者就有几百例。山东、山西、河北有近百名患者也慕名来到解放军153医院接受了治疗。在众多的临床观

察中，对精神病、帕金森氏病、癫痫患者开展的病灶毁损术、致痫灶切除术、颤叶切除术、选择性杏仁核及海马切除术等手术，总有效率远远大于单纯的药物治疗和其他治疗方式。

解放军153医院脑外科手术治疗精神病、帕金森氏病、癫痫技术已在中原地区处于领先地位，这次活动也为广大患者带来了福音。

义诊活动地址：郑州市友爱路42号（碧沙岗公园西门向西200米路南153医院东区门诊二楼脑外科）

开展精神病患者普查和救助活动

近日，记者走访了医院脑外科王庆宣主任。据介绍，很多精神病、帕金森氏病、癫痫患者都有被动治疗的误区，总认为治疗效果不好，放弃主动治疗的机会，得过且过，使很多人错过了治疗的大好时机。也有很多人不了解病状的早期反应，导致病情的恶化，在治疗过程中，又采用的是传统的治疗方法，反反复复，对治疗失去了信心。也有很多患者不了解新

专家组将为患者一对一服务

本次活动是河南首届专项针对精神病类的普查和救助活动，为使每个患者得到最好的治疗，活动期间，专家组将为患者一对一服务。

活动期间，由济南军区神经外科专业委员会副主任王本翰、王庆宣，河南省心理卫生协会副理事长、从事精神病治疗40余年的赵学鼎教授，153医院脑外科专家，也是中原地区利用手术治疗精神病最多的陆卫风、刘明辉医师，被患者称为“给精神病人第二春”的任廷文博士后，以及国内外神经外科专家、脑外科专家、麻醉科专家、神经病学专家组本次义诊活动专家团队，为中原地区广大精神病患者提供全程的免费咨询、免费检查、免费提供治疗方案等。凡是患有以下疾病的患者，请抓紧时间打电话预约：精神分裂症、抑郁症、躁狂症、神经症、强迫症、偏执型精神病、癫痫型精神病、冲动型人格障碍、反社会人格障碍精神疾病以及帕金森氏病和三叉神经痛等。

水是最好的药

贺第1健康成功改版



美国著名医学权威巴特曼博士被誉为“医学圣经”，不用药，只用活性水，治愈了3000多名患者。

对高血压有效：

饮用活性水，因其活性离子，易分解胆固醇，并可以有效的中和血液中的酸性物质，从而使得血管变软，避免血管硬化、破裂。

对心脏病有效：

活性水中钙离子可调节心脏收缩，镁离子则会放松心脏，因此可维持心脏的正常跳动，并分解在心脏运动

导致血管运动功能受阻的药物。

对糖尿病有效：

德国科学家在2003年国际细胞生物学会议上指出，胰岛细胞吸收水，抑制胰岛素不完整，从而影响胰岛素的生物活性。最终阻碍了胰岛素对血糖的抑制，从而导致糖尿病。

对糖尿病有效：

小分子团，活性强的活性水具有更强的渗透力，深深入末梢关节部位，溶解并排除沉积结晶，有效降低尿酸盐、溶脂活性。

对胃肠道有效：

活性水可以止泻止便，增加消化机能；促进胃肠蠕动正常，延缓肠内的消化、吸收功能，还可以促进肠道内有益菌的繁殖，减少粘液膜的伤害，改善胃肠功能。

有洗血的效果：

人体的水分每18天就会更新一次。活性水分子团较小，很容易进入细胞内部，把营养输送过去，把代谢废物排出体外。因此，长期补充活性水可以起到活血养血、强血的作用。

相关链接：

活性水在世界上世纪60年代初即被发现，并通过临床验证，随后风靡美国、英国、法国、加拿大、新加坡……

在我国，中脉集团最早研制出活性水产品，上市3年300万家庭用户。华脉活性水生成器采用国际领先的九生七熟技术，将普通自来水经过多道过滤、纳米杀菌、电解等程序，将水中的有害化学污染物彻底清除，分子已无有小分子团、弱碱性、负电位、含氧量高等特点的华脉活性水，对多种疾病具有辅助治疗作用。

●2005年，华脉活性水生成器获得国家卫生部颁发的《中华人民共和国国产涉及饮用水卫生安全产品卫生许可批件》，证明华脉水是安全卫生的。

●2006年，华脉活性水生成器经国家药品监督管理局审批为家用二类医疗器械，检测认证华脉活性水对多种疾病具有明显辅助治疗作用。

●2006年，华脉活性水生成器被中华预防医学会评为健康干预重点工程。

●2007年，华脉活性水生成器荣获“中国功能水机市场用户满意首选品牌”称号。

专家观点——三类人群急需华脉活性水

老人

长期饮用活性水，老人从根本上远离白内障、十岁完了糖尿病、百岁半回春。焕发生命活力。并且排除了细胞内的毒物毒素，生

和人体沉积的酸性毒素，恢复正常的生活。

儿童

科学农研究发现，饮用酸性饮料、纯净水等酸性水前产生大量的自由基，对身体发育有不良影响。而饮

用弱碱性的活性水能改善儿童体质酸性体质，并将起到保护儿童身体健康的作用。

亚健康人群

对于生活在都市飞速发展的“亚健康”人群，由于缺少运

动，工作压力大，生活方式不科学，导致酸性毒素积累体内，成为很多慢性疾病的“温床”。

长期饮用活性水，改善人体的酸性体质，延年益寿，无须节食减肥，活力倍增。

全省中秋专卖店专卖

郑州：河南乡政府新街1号旁今世缘酒厂

长沙：长沙新河街1号旁今世缘酒厂

武汉：武汉市洪山区珞珈山1号今世缘酒厂

南京：南京市鼓楼区新街口今世缘酒厂

合肥：合肥市蜀山区天鹅湖今世缘酒厂

成都：成都市高新区天府大道今世缘酒厂

西安：西安市高新区丈八一路今世缘酒厂

新疆：乌鲁木齐市红山南路今世缘酒厂

新密：新密市新密经济开发区今世缘酒厂

新郑：新郑市中岳大道1号今世缘酒厂

登封：登封市嵩阳办事处今世缘酒厂

长治：长治市潞州区今世缘酒厂

晋城：晋城市泽州县今世缘酒厂

运城：运城市盐湖区今世缘酒厂

临汾：临汾市尧都区今世缘酒厂

吕梁：吕梁市孝义市今世缘酒厂

朔州：朔州市朔城区今世缘酒厂

忻州：忻州市忻府区今世缘酒厂

晋中：晋中市榆次区今世缘酒厂

华脉健康热线 0371

6533 5088

6533 6088